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Bapuant Nell (7 knacc)

Yacrs 1

Z. .
13 6+51-5.

1) 65 2) 67 3) 61,5 4) 1135

A2, B uexe paGotaior 50 uesoBek, 40 YeJioBeK H3 HHX COCTaBJISIET MOJIOEND.
CKoJbKO % COCTaBJIsieT MOJIOA&KE?
1) 92 2) 80 3) 0,8 4) 60

Al. Buuncaute: 6

A3. Otpesok amHokA 80 cM pa3felHaH Ha [iBa OTpe3Ka B OTHOLIEHHH 5 : 3.
Haitnure 1/1Hy GoJibllero otpeska (B cM).
1) 10 2) 46 3) 88 4) 50

A4. U3 dpopMysbi CKOPOCTH PaBHOYCKOPEHHOTO ABHXEHHS v = g + at Bhipa-
3HTe BpeMs L.

1)t=v—%°— 2)t=v—1v-a

3)t=U—Uo

4)t=v-a—1v

A5. PackpoiiTe CKOGKH H NpHBeayTe NOZOGHbLIE ClaraeMbie:
- (z-6)+3-(-1).
1) 4z -3 2) 4z -6 3)4z -9 4) 5z -9

3
A8. BuiriosHHTe feACTBHS: (—3:::2;/)2 . (% -zy) .

1) %111/5 2) _%271/5 3) —%9:31;3 4) 2Ty

A7. Ynpocrure Bripaxense (2a + b) - (¢ — b) — (2a% — b%) u HalmuTe ero

3HayeHHe npHa = 2,b = —

N

Ortser:

7.95
A8. IlpenctaBbTe BRpaXeHHe %52— B BHJIE CTETIEHH C OCHOBaHHeM 7.

1) 72 2) 49 3) 7 4) 27
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Yacrts 2
2
B1.(A.) Bunosxure neficTBus (i - :I:—-}-y) . EH;;_L' ecmHzy- (z+y) #0.

OrBer:

B1. (M., Mak.) Hafnure Haumenbilee 3Hauenne GyHKUHH y = T2 Ha OTpe3ke
[-21].
Orger:

2 2 2
B2.(A., M.) YnpocTute Bupaxenne Z + 37, +i. ;y%—y-;. ecnnz+y # 0.

OrTser:

B2. (Max.) PasioxuTe Ha MHOXHTeNH Bhipaxenne: 2zy? — 4zy + 8y? — 16y.
Ortser:

B3. Pewnre ypasuenne: (5z — 1) - (5z + 1) — (5z — 3)% = 50.
OrBer:

B4. Haiinure aGeumccy TOYKH nepeceuenss rpadHKOB QyHKIHMA
y=Tcny=8z—35.
Ortser:

Yactb 3

1 _ 1 ) L 4ap?
a?+2ab  a?—2ab/ " 4b%T -
JIHTe ero 3HaYeHHe NpHa = —1,b= 1.

C1. (A.) YnpocTHTe BhipaXeHHe ( p i Hafl-

C1. (M., Mak.) Pewmnre rpaduyecks ypashenne: z2 + 3z = 1.

C2. B kopauHe y HuHbI 6bL10 16 rpH6OB, a y eé noapyrs Beput — 8 rpu6os.
OHH npofo/DKaIH co6Hpath rpHGHL! elé HeKoTopoe Bpemsi, npHuéM Huna Ha-
Xomuna 3a 1 gac 17 rpu6os, a Bepa — 14 rpu6oB. Uepe3 cKolbKO 4acoB y
Hunbl rpH60B 6BU10 B 1,5 pasa GoJblue, YeM y Bepui?

C3. Pelunte cHCTeMy ypaBHeHHH:
2-(3z+1)+3-(6y—1)=7,
(Bz+1)—3-(6y—1) =8.




